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 امتحان ركض   في علامة

 من العنقودين (  –  2عنقود  رقم )مثال : عنقود 

 تربية بدنية  وحدة : 

 مبنى العنقود  

 ماذا يمكن أن نسأل أيضًا   تلخيص  مسألة  1مسالة هدف  

   1.1.3, 1.1.2, 1.1.1   1درجة مسألة 

   1.2.3,  1.2.2, 1.2.1   2مسألة درجة 

 

 وصف الوضعية  

 يبُيّن الجدول التالي معايير تحديد العلامة في تمارين مختلفة في التربية البدنية. تختلف المعايير بين البنين والبنات.  

 

 معايير،   5يمُتحن التلاميذ )البنون( ب 

 معايير،  4تمُتحن التلميذات  )البنات ( ب  

 البدنية.  اللياقة وذلك للحصول على العلامة النهائية في 

 

 بحسب كل المعايير )العلامة المتوسطة(.  المتوسطة ات العلاميحسب المعلم 

 

 ة.  ثنيّ   70ثنيةّ بطن في الدقيقة بينما على الولد أن ينفذ  59على البنت أن تنفذ  90مثال : كي نحصل في تمرين "بطن في الدقيقة" على العلامة 

 على ساعة رقمية.  تبدو تظهر الأوقات في الجدول كما 

م والبنات في الركض لمسافة    2000حيث يمُتحن البنون في الركض لمسافة  ،  نرُكّز في هذا العنقود على امتحان الركض الذي يظهر في الجدول

 م . 1500

 

 : المصدر 
4Ra2ko0kwS.pdf-http://www.files.org.il/BRPortalStorage/a/3/94/68/92 

  גורמי ההישג בספורט ומרכיבי הכושר הגופני: إثراء 

 
  

http://www.files.org.il/BRPortalStorage/a/3/94/68/92-4Ra2ko0kwS.pdf
https://meyda.education.gov.il/files/Mazkirut_Pedagogit/hinuchgufani/Achievementfactors_galitzror.pdf
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 ركض  امتحان ف 
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 جدول لمسألة الهدف  

 

هي سرعة جسم يسير  السرعة المتوسطةتذكير : 

 مسافة معينّة. 

𝒗 =
𝒔

𝒕
 

 𝒗 –  سرعة ؛       𝒔  -  مسافة ؛      𝒕 –  زمن   

نستعمل في هذا العنقود كلمة "سرعة" حيث 

  نقصد بها "السرعة المتوسطة".

  

 مسألة هدف  

حصل دريد في امتحان الركض على العلامة  . أ

59  . 

نفس المسافة   رينا قد ركضت ه وادعى أن

. هل صدق دريد؟  95وحصلت على العلامة 

 عللوا جوابكم.  

حصل كل من  يوسف ودانا في امتحان  .ب
 .  79الركض على العلامة 

ما هي النسبة بين سرعة يوسف وسرعة دانا  
 في الركض؟  

 حسب الحاجة.   1حلوا مسألة درجة 

 

 

https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B3%D8%B1%D8%B9%D8%A9_%D9%85%D8%AA%D8%AC%D9%87%D8%A9
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  جدول لمسائل الدرجات

 

   1درجة 

   1.1.3،   1.1.2،   1.1.1حلوا المسائل  

 1.1.1مسألة 

في امتحان  80حصلت نور على العلامة  

الركض ، وطلبت أن تركض مرة أخرى  

 لتحُسّن علامتها.  

م في   160ركضت في المرة الثانية بسرعة 

 الدقيقة. 

 هل حسّنت نور علامتها؟   

 1.1.2مسألة   

  256.41مترًا بسرعة   2000ركض خالد  

 مترًا في الدقيقة.  

 علامة حصل خالد؟   أيعلى 

   1.1.3مسألة  

اشتركت عُلا في امتحان الركض مرتين 
 وركضت بنفس السرعة.   

تعبت   ركضت في اليوم الأول كل المسافة . 
في اليوم الثاني وتوقفت عن الركض بعد أن  

قطعت  
5

6
   المسافة.    

اختاروا العدد الذي يمثل النسبة بين زمن 
ركض عُلا في اليوم الأول وزمن ركضها  

 في اليوم الثاني . فسروا جوابكم.  

 . أ
𝑡 ( يوم أول  )

𝑡 (  يوم ثاني ) 
= 1

1

5
     

 .ب 
𝑡 (  يوم  أول )

𝑡 ( يوم  ثاني )
= 1

1

6
       

 .ت 
𝑡 ( يوم أول )

𝑡 (  يوم ثاني )
=

5

6
           

  .ث 
𝑡 ( يوم أول )

𝑡 ( يوم ثاني )
=

6

7
   

 

 

 ؟ عودوا على مسألة الهدف 1هل حللتم  مسألة الدرجة 
 أو     

 ، بحسب الحاجة .   2حلوا مسألة درجة 
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   2درجة 

   1.2.1مسألة 

 

   . فيما يلي أزمنة الركض لتلاميذ، معروضة بأشكال مختلفة

 ،  (دقيقة 8.6  مثال ) تظهر بعض الأزمنة بالدقائق معروضة بالطريقة العشرية 

  مثال)  وبعضها كما تبدو في الساعة الرقمية .  (

 الأزمنة من أقصر زمن إلى أطول زمن .   رتبوا

 8:10.  ح     8.01.  ج     8.6. ث    8.1. ت      8.06. ب       8:06 . أ

   1.2.2مسألة 

    الساعة  الركض امتان في الركض راني بدا

   الساعة ركضه وأنهى 

 ما هي العلامة التي يحصل عليها راني؟

 

   1.2.3مسألة 

 .    83م ( هي  1500علامة رينا في ركض ) 

 اكتبوا الجواب ككسر أو كعدد مخلوط )عدد كسري(.    كم دقيقة ركضت رينا ؟ . أ
 بأي سرعة ركضت رينا؟   .ب 
 م ( في نفس مدة الزمن الذي ركضت به رينا ، بأي سرعة ركض عمري؟   2000ركض عمري )  .ت 
 ما هي النسبة بين سرعة عمري وسرعة رينا ؟    .ث 

 ؟ عودوا إلى مسألة الهدف.  2هل حللتم مسألة درجة 

 

 مسألة إجمال  

 حددوا بالنسبة لكل ادعاء هل هو صحيح أم غير صحيح. فسروا جوابكم بطرق مختلفة.  

هي  الزمنين كانت سرعة ولد مساوية لسرعة بنت فإن النسبة بين  إذا:  1ادعاء 
𝒕( ولد)

𝒕(بنت )
=

4

3
. 

 يحصل ولد على علامة مساوية لعلامة بنت عليه أن يركض مدة زمن أطول.   :  كي2ادعاء 

 .  إذا ركض ولد وبنت نفس المسافة في نفس المدة يحصل الولد على علامة أعلى:  3ادعاء 

 إذا ركض ولد وبنت نفس المدة الزمنية  تكون علامة البنت أقل من علامة الولد.    :  4ادعاء 

 سرعة أعلى من سرعة بنت تكون علامة الولد أعلى من علامة البنت.  :  إذا ركض ولد ب 5ادعاء 

 

 ماذا يمكن أن نسأل أيضًا ؟  

   أجوبة لها.   إيجاداعرضوا أسئلة إضافية وحاولوا 


